**Handelsregister** Registre du commerce Registro di commercio **No 78 Mittwoch, 24.04.2002 120. Jahrgang** 

■ Sadrag, Satz-Druck-Repro AG, in Zürich, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 25 vom 06. 02. 1998, S. 920). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bossmeyer, Margrit, von Erlenbach ZH, in Erlenbach ZH, mit Einzelunterschrift; Bossmeier, Rolf Thomas, von Erlenbach ZH, in Erlenbach ZH, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Bossmeier, Susanne, von Erlenbach ZH, in Erlenbach ZH, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagebuch Nr. 9728 vom 18.04.2002 (00440700 / CH-020.3.922.800-1)